

总统: 印尼将成为巨大的经济体

6月7日,佐科维总统在新加坡滨海湾金沙酒店召开的“2023年生态繁荣周”(Ecosperity Week)发表演讲。他说,我国无论是谁成为下届总统,都将继续打造印尼成为巨大的经济体。



第20届东盟国防军总司令会议

6月7日,国军总司令尤托·玛戈诺(Yudo Margono/右三)在巴厘省巴通县(Badung)努沙杜瓦(Nusa dua),主持第20届东盟国防军总司令会议。本届会议主题为“和平、繁荣与安全”。

总统 赴新加坡和大马招商引资

无论谁成为下届总统 印尼都将成为巨大经济体

【本报讯】佐科维总统于6月7日在新加坡出席淡马锡集团主办的“2023年生态繁荣周”(Ecosperity Week)活动时,在投资家、学者和观众面前发表了一番幽默政治言论,佐科维用英语向与会者询问哪一位的总统候选人将赢得2024年总统选举?这个玩笑引起了与会者哄堂大笑。

牛头党成立甄选副总统候选人特组 由梅加瓦蒂直接领导

【本报讯】斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)宣称,该党如今已拥有特别工作组以供物色甘贾尔的副总统候选人。哈斯托于6月7日在雅加达斗争民主党党校办事处声称,上述特别工作组由梅加瓦蒂主席亲自领导,其他还有中央理事会创意经济及数字经济事务主席普拉南达(Prananda Prabowo)及政治事务主席普安(Puan Maharani)协助统筹。哈斯托指出,普拉南达与普安的责任是监控搜索副总统候选人的工作。与此同时,梅加瓦蒂则负责定期的任务,如与佐科维总统进行联络沟通有关物色副总统候选人的相关事项。不仅如此,我国第五任总统的梅加瓦蒂也与宣

问大家,谁将赢得未来的总统选举呢?啊……我讲话错了,实在对不起!”佐科维说,他相信新加坡的居民、学者和投资家一定很想知道2024年印尼总统选举的结果,但是他自己也不知道这个问题的答案。尽管如此,佐科维总统向投资家保证,2024年总统选举的获胜者将会继续推动国家建设发展,因此投资家不必担忧即将发生的政

普安和普拉南达协助

布支持甘贾尔为总统候选人的各个政党总主席们进行沟通。另一方面,哈斯托确认了普安在斗争民主党全国工作会议举行首日的新闻发布会上所发表的讲话。当时普安称,共有10名人选列入甘贾尔的副座人选。哈斯托称,各界也提议公共工程与民居部长巴苏基列入甘贾尔的副总统候选人名单中,因巴苏基在亚齐、巴布亚、苏门答腊、巨港等地建造了一系列基础设施,促使这些地区发展和进步。哈斯托补充说:“接着是东努省也进步。因此有些人提名巴苏基成为甘贾尔的副总统候选人。佐科维总统也称他为基础设施之父。” (Ing)

治动态,无论谁当了印尼国家领导人,都会将把这个非凡的国家变成巨大的经济体或亚洲巨人。佐科维总统强调说:“我来到这里就是想推广诸

如能源转型、绿色基础设施和努山达拉新国都建设发展等领域的投资项目。我到这里只有几个小时,然后又到吉隆坡去会见马来西亚总理安华·易卜拉欣和国

王阁下苏丹阿卜杜拉。”按计划,佐科维总统将与安华·易卜拉欣讨论关于两国边界问题,同时也一并讨论关于印尼外劳受保护等事项。 (Sm)

牛头党自承将再获得政治合作人 哈斯托:某具有广泛影响力政党要支持甘贾尔

【本报讯】斗争民主党秘书长哈斯托(Hasto Kristiyanto)表示,本党将于6月9日(周五)公布再有一个具有广泛影响力的政党,加入支持甘贾尔成为总统候选人的行列。哈斯托于6月7日在举行斗争民主党全国工作会议之前的新闻发布会上说:“上述即将成为我们的合作者,就是总统在前段时间所说的具有优秀影响力的政党。这个政党的政治沟通良好,同时其影响力也广泛。”

然而哈斯托不愿对有关政党作出更多的评论。哈斯托称,为尊重政治道德,本党希望该政党先宣布支持甘贾尔的声明。他说:“我们等到他们宣布支持的声明后才回应此事。关键的是该政党将在本周五直接发表佐科维总统在昨天举行闭门会议所提出的指示。”

哈斯托继续称,当然如果有更多的政党与斗争民主党合作会更好。他提醒说,国家在未来将面临更多的挑战问题。他说:

“如果有许多政党能共同携手合作又拥有丰富的经验,这是多么好的事情。”此前哈斯托曾表示,近期内将有一个宣布支持甘贾尔为总统候选人的政党。他不愿详细说出该政党的特征或颜色,他仅说该政党是2019年总统大选时也是支持佐科维总统与马鲁夫副总统的政党。他称,斗争民主党将期待该政党发布正式声明后,才进一步建立2024年总统大选的政治合作。 (Ing)

东盟军事情报局达成一致共识 应对当前挑战共同致力国际社会发展

【本报讯】国军新闻中心在新闻发布会上称,东盟军事情报局代表们于6月5日(周一)在巴厘杜沙杜瓦 Sofitel 酒店举行了东盟军事情报会议国际论坛活动。国军总司令情报助理昂卡沙少将(Angkasa Dipua)于6月6日(周二)

主持东盟军事情报会议开幕仪式时表示,这项国际论坛活动旨在统一东盟成员国军事情报局代表们的观点。昂卡沙少将说:“我们个人或集体都有责任为国际社会发展和繁荣做出贡献,作为东盟成员国军事情报局负责人,我们决心应对

当前面临的复杂挑战。”他透露说,国军正在努力建立一个强大和可持续的军事情报合作关系,并通过东盟军事情报会议框架中的各种举措,达到了迈向更强大的合作目标。昂卡沙少将强调说,有了这项论坛活动,将进

一报在手 能知天下事
NO:106304021
一九八一年创刊
www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈济基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
忏悔则清净, 清净则能去除烦恼。
恭录自证严法师静思语

Bagus PIPi KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE ≥ 98% 为孩子们
*Sesuai Standarisasi EN14683:2019
Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩 长时间佩戴更加舒适

國際日報官網
QR code
https://guojiribao.com/

进一步加强东盟军事情报人员之间已建立的合作关系。他说:“我们在本次会议中形成的观点和具体步骤,旨在加强东盟军事情报社区。”除了印尼之外,越南、汶莱、柬埔寨、老挝、马来西亚、缅甸、菲律宾、新加坡、泰国和东帝汶等国家都出席了第20届东盟军事情报会议国际论坛活动。 (Sm)

oppo
Reno8 T 5G
8GB + 256GB
大折扣 返现 Rp300.000
立即购买 6月1日-10日